

## ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД НОВЫЙ УРЕНГОЙ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА НОВЫЙ УРЕНГОЙ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.05.2025 Nº 258

## О внесении изменения в постановление Администрации города Новый Уренгой от 14.03.2024 № 121

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», от 06.10.2003 № 131-ФЗ принципах организации местного общих самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом городского округа город Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа, Администрация города Новый Уренгой

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение Положение об оплате В труда руководителя муниципального унитарного предприятия автомобильного транспорта муниципального образования Уренгой, утвержденное постановлением Администрации города Новый Уренгой от 14.03.2024 № 121, изложив пункт 2.2 раздела 2 в новой редакции:
- «2.2. Должностной оклад руководителя МУПАТ рассчитывается по следующей формуле:

$$\Delta_0 = 42624 \times K_{\kappa}$$

где:

42624 – величина базового оклада (руб.);

 $K_{\kappa}$  – коэффициент кратности».

2. Департаменту имущественных и жилищных отношений Администрации города Новый Уренгой (Сердюк О.В.) привести ранее заключенный трудовой договор с руководителем муниципального унитарного предприятия автомобильного транспорта муниципального образования город Новый Уренгой в соответствие

с настоящим постановлением в порядке, установленном Трудовым кодексом Российской Федерации.

- 3. Управлению делами Администрации города Новый Уренгой (Игнашова М.Н.) разместить настоящее постановление в сетевом издании «Импульс Севера».
- 4. Департаменту внутренней политики Администрации города Новый Уренгой (Антонов В.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Новый Уренгой в сети Интернет.
  - 5. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

И.о. Главы города Новый Уренгой



С.И. Дегтярев